

**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

ERRATA DO “AVISO DE RESULTADO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 048/2021/SEDUC - PROCESSO Nº 301683/2021

No enunciado do Aviso de Resultado do Processo nº 0301683/2021, publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso da data de 24/02/2022, onde se lê “PREGÃO ELETRÔNICO nº 047/2021/SEDUC”, leia-se “PREGÃO ELETRÔNICO Nº 048/2021/SEDUC”. Como segue:

AVISO DE RESULTADO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 048/2021/SEDUC - PROCESSO Nº 301683/2021

Cuiabá-MT, 08/03/2022

ALAN RESENDE PORTO

SECRETARIO DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 47e0e449**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)